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Gúıa 1: Ĺımites y trigonometŕıa
P1. -

P2. D ≈ R(sin β + sin γ)
β + γ − λB − |λC |

Se recomienda usar aproximaciones de ángulos pequeños de ser necesario.

P3. L = 2(R − r) arcsin
(

R − r

D

)
+ 2

√
D2 − (R − r)2 + π(r + R)

P4. -

P5. a) v⃗(t) = 4̂i + (2t − 2)ĵ
b) v(t) =

√
4t2 − 8t + 20 ⇒ v(t = 5s) =

√
80

c) a⃗(t) = 2ĵ

P6. v⃗(t) = 2t + 3ω cos(ωt) − sin(t) ; a⃗(t) = 2 − 3ω2 sin(ωt) − cos(t)

Gúıa 2: Cinemática en 1D
P1. a) v⃗ = 0m/sx̂

b) v⃗ = −2m/sx̂

c) v⃗ = − 2
13m/sx̂

d) v⃗ = 1m/sx̂

P2. a) v⃗ = 0 a los 2 s, 6 s, [8 s, 9 s] y 13 s.
b) v⃗ > 0 en el intervalo (2 s, 6 s).
c) v⃗ < 0 en (0 s, 2 s), (6 s, 8 s) y (9 s, 13 s).
d) v es máximo en el intervalo [3 s, 5 s].
e) v⃗ = cte en [3 s, 5 s], [8 s, 9 s] y [10 s, 12 s].
f ) a⃗ < 0 en [0 s, 1 s], [5 s, 7 s] y [9 s, 10 s].
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P3. (a) → (e) ; (b) → (d) ; (c) → (f)

P4. x⃗(t) = 2m + 3
2(m/s2)t2 ; v⃗(t) = 3(m/s2)t

P5. Se encuentran a las 15:30 hrs, a 510 km de Buenos Aires.

P6. v0 =
√

dg

P7. Si T = 5 s, h = 40 m, v0 =
√

(gT )2 + 2gh, y hmax = h + T 2g

2 − T 2

8
P8. a) -

b) t∗ = v

a
−
√(

v

a

)2
− 2D

a
; xe(t∗) = vt∗

c) vt(t) = at∗

d) -
e) vc =

√
2aD

P9. a) xa(t) = x0 + vat ; xp(t) = ap

2 t2, donde x0 = 45m

b) -

c) t∗ = va

ap

+

√√√√(va

ap

)2

+ 2x0

ap

P10. a) -

b) vb = vJ + t∗

2 (aJ + |ab|) donde t∗ = −vJ

aJ

+
√(

vJ

aJ

)2
+ 2D

aJ

c) - (mucha matraca)
d) - (mucha matraca)

P11. a) t∗ = 2H tan α

u0 − v0 sin α

b) Śı. No podrá salir si u0 ≤ v0 sin α


